2000./2001. m.g. uzdevumi 10. klasei
1. Dots, ka A un B ir trīsciparu naturāli skaitļi, pie tam A simtu cipars sakrīt ar B vienu ciparu, bet B simtu cipars sakrīt ar A vienu ciparu. Zināms arī, ka 
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 un B ciparu summa ir 23. Atrast A un B. 

2. Kvadrāts sastāvēja no 4(4 vienādām kvadrātiskām rūtiņām. Vienu stūra rūtiņu izgrieza un atlikušo figūru sagrieza trijstūros ar vienādiem laukumiem. Kāds ir mazākais iespējamais šo trijstūru skaits? 

3. Divas riņķa līnijas krustojas punktos A un B. Novilkta taisne, kas krusto šīs riņķa līnijas punktos M, N, K, L tā, kā parādīts 2. zīm. Pierādiet, ka 
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4. Izsacīt izteiksmes 
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vērtību kā galīgu decimāldaļskaitli. 

5. Volejbola turnīrā katra komanda spēlēja ar katru citu tieši vienu reizi; neizšķirtu nav. Ir zināms: lai kuru komandu mēs izvēlētos (apzīmēsim to ar A), tā izcīnījusi tieši tikpat uzvaru, cik kopā izcīnījušas visas tās komandas, pret kurām A uzvarēja. Kāds ir iespējamais komandu skaits šajā turnīrā? (Nevienā turnīrā nav mazāk par 2 komandām.) 
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